

ВНИМАНИЕ!!!

В связи с неблагоприятной гидрологической обстановкой на территории Забайкальского края наблюдается миграция змей. Согласно информации Министерства природных ресурсов Забайкальского края в крае встречаются преимущественно представители двух видов змей:

- обыкновенный щитомордник - относится к ядовитым змеям (его укус крайне болезнен и очень редко приводит к летальным исходам);
- узорчатый полоз - не ядовит.

Отличия ядовитой змеи от не ядовитой: все ядовитые виды (щитомордники, гадюка) имеют вертикальный зрачок, не ядовитые - круглый.

Будьте бдительными и следите за детьми.